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 7من  1صفحة 
 

 م01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 

 ظلل الاختٌار الصحٌح فً ورلة الإجابة الخارجٌة لكل فمرة مما ٌلً:  السؤال الأول : 

 .............فإن  Ksp > Qsp عندما ٌكون -1

 المحلول مشبع أ   

 ويتكون راسب

المحلول غير مشبع  ب 
 راسب ولا يتكون

المحلول  مشبع  ج 

 ولا يتكون راسب       

المحلول غير مشبع  د 

 ويتكون راسب 

 تزداد سرعة تدفك وانتشار الغاز بزٌادة.............. -2

 كتلة الغاز د  كثافة الغاز ج  الكتلة المولية للغاز ب  درجة الحرارة أ

 
 .................. ماعداكل مما ٌلً ٌصنف على أنه مواد صلبة بلورٌة   -3

 البلاستيك  د  ملح الطعام ج  الألماس ب  السكر أ

 ؟  NH3من غاز الأمونٌا  g 170ن تكثف ما كمٌة الحرارة المنطلمة م -4
 ( mol  /N = 14 , H = 1  g الكتل المولٌة للعناصر هً )و     (  kJ/mol 23.3)حرارة تبخر الأمونٌا =       

 KJ 2.33 د  KJ 340 ج  KJ 233 ب  KJ 2.33-     أ         

 ................. IUPACٌسمى فً نظام  C2H5COOHالمركب  -5

 إيثانول د  حمض ميثانويك  ج  بروبانول ب  بروبانويكحمض  أ

 
 .......  فٌكون متوسط سرعة التفاعل فً هذه الفترة فً ثانٌتٌن  0.5Mلى  إ1M تغٌر تركٌزها من  A متفاعلةمادة  -6

 M / s 0.05 د  M /s 0.25 ج          M / s 1.5 ب  M / s 0.50 أ

 
 نتج من ذلن طالة ٌسمى  تفاعل...................ٌتفاعل المادة مع الأكسجٌن و - 7

 الإضافة د  الاختزال ج  الاحتراق ب  التعادل أ

 ؟          …………                 CH3CH3 + Cl2ما ناتج إجراء تفاعل إستبدال فً الألكان :  -8

 CH3CH2Cl د  CH3CH2OH ج  CH2CH2 ب     CH3CH3Cl2 أ

 ........... ( هً PPبولً بروبلٌن ) وحدة البناء فً  - 9

  كلوريد الفنيل د   ستايرين ج   يثينا ب  بروبين أ   
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 ؟ kcal.  ما ممدار الطالة بوحدة    kJ 20.92ٌطلك تفاعل طارد للحرارة طالة ممدارها  - 10

 kcal 6 د  kcal 5 ج  kcal 4 ب  kcal 3 أ   

 

    ؟ أي من المواد الصلبة البلورٌة الآتٌة لابلة للطرق والسحب -11 
 الفلزية  د  ةالتساهمية الشبكي ج  الأيونية ب  الجزيئية  أ   

 
 ..................IUPACٌسمى فً نظام  CH3CH2COCH2CH3المركب  -12

 بنتانول 3 - د  ثنائي إيثيل كيتون ج  بنتانون  -3 ب  بيوتانون 3 -  أ    

 
 Ksp = 2.5 x 10-10 . إذا علمت أن   CuCO3احسب ذوبانٌة كربونات النحاس  - 13

 M 2.5 x10 - 5 ب  M 2.2 x10 - 4 أ
 

 M 2.6 x 10 -18 د  M 1.6 x 10 - 5 ج  
 

 ما سبب تشابه الكٌتونات مع الألدهٌدات فً كثٌر من خواصهما ؟ -14

لأنهما مركبات  أ

 عضوية

لتقارب الكتل  ب 

الجزيئية لكل 

 منهما                                

لتساوي عدد  ج 

ذرات الكربون 

 في كل منهما

لوجود مجموعة  د 

الكربونيل القطبية 

 في كل منهما

 ......المتفاعلات هً : من الشكل التالً  -15

 
 B , C د  فقط C ج  فقط B ب  فقط A أ

 ............الصناعٌة مثالا  واضحا  لمواد تعرف باسم ....تعتبر المنظفات  -16

عوامل خافضة  ج  عوامل مثبطة ب  عوامل محفزة أ

 للتوتر السطحي

عوامل تزيد التوتر  د 

 السطحي

  atm 1.20احسب الضغط الجزبً لأحد غازٌن محصورٌن فً وعاء , إذا علمت أن الضغط الكلً  -17
 .         atm 0.75والضغط الجزبً لأحدهما هو        

 atm 1.6 د  atm 0.90 ج              atm 0.45 ب  atm 1.95 أ   

 ............  IUPACٌسمى فً نظام  CH3CHClCHClCH3المركب  -18

ثنائي 3,2 -  ب  كلورو بيوتان -3 أ

 كلورو بيوتان

 كلورو بنتان2-  د  كلورو بنتان   ج 

 الجزٌبات التالٌة ٌحتوي بٌن جزٌباته على لوى تشتت ألوى؟ أي -19 

 I2 د  Br2 ج  Cl2 ب  F2 أ   

                                                                                                                   ناتج ضرب تراكٌز الأٌونات الناتجة عن ذوبان ملح شحٌح الذوبان فً الماء ٌعبر عنه ............... -22
ثابت حاصل  أ   

 الذائبية

ثابت تأين  ب 

 الحمض

ثابت سرعة  د  سرعة التفاعل ج 

 التفاعل 
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 عندما ..........إلى حالة الاتزان النظام صل ٌ -21

كيز اترتتساوى  أ

  معالمتفاعلات 

 كيز النواتجاتر

سرعة التفاعل تتساوى  ب 

سرعة  معالأمامي 

 التفاعل العكسي

سرعة تكون  ج 

ن النواتج تكو  

أكبرمن سرعة 

 ن المتفاعلاتتكو  

تقل تراكيز   د 

وتزداد  النواتج

تراكيز 

 المتفاعلات

 

 ادة صلبة تسمى ..............التً تتحول عندها المادة السابلة إلى م درجة الحرارة -22
 درجة التكثف د  نصهاردرجة الإ ج  درجة الغليان  ب  درجة التجمد أ    

 .......................... IUPACٌسمى فً نظام  CH3CONH2المركب  -23
 إيثان أميد د  أمينإيثيل  ج  أسيتاميد ب  أسيتالدهيد أ   

 التغٌر فً المحتوى الحراري المرافك لتكوٌن مول واحد لمركب من عناصره فً حالتها المٌاسٌة ٌسمى حرارة...... -24
 حتراق القياسيةالإ د  التكوين القياسية ج  التبخر المولارية ب  نصهار المولاريةالإ أ   

 .................... ماعداكل مما ٌلً ٌحدث له تسامً فً درجة حرارة الغرفة  -25

 كرات العث)النفثالين( ج  الجليد الجاف ب  حتراق الفحم ا أ
 

 اليود الصلب د 

 فإن ........ Bأكبر من الحرارة النوعٌة للمادة  Aإذا كانت الحرارة النوعٌة للمادة   -26
تمتص  Aالمادة  أ   

فقد وتطاقة أسرع ال

 الطاقة أبطأ

تمتص  Aالمادة  ب 

طاقة أبطأ وتفقد ال

 الطاقة أبطأ

تمتص  Aالمادة  ج 

طاقة أسرع وتفقد ال

 الطاقة أسرع

تمتص  Aالمادة  د 

طاقة أبطأ وتفقد ال

 الطاقة أسرع

 
 ,  - KJ/mol 891تساوي  CH4إذا علمت أن حرارة احتراق المٌثان  -27
 (mol  /C = 12 , H = 1 g=.........   الكتل المولٌة )    منه  g 8فتكون كمٌة الحرارة الناتجة من احتراق      

 KJ 111.3 د  KJ 445.5 ج  KJ 222.7 ب  KJ 891 أ

 ....ٌسمى تفاعل .  C2H5OH              CH2=CH2 + H2O   :فً المعادلة تفاعل تحول الكحول إلى ألكٌن  -28 
 حذف د  إضافة ج  إستبدال ب  أكسدة أ    

 ؟حرارة التبخر المولارٌة  العلالات الآتٌة ٌكافا أي  -29

  Hfus∆ د  -Hfus∆ ج  Hcond∆ ب  -Hcond∆ أ   

 . ٌستخدم................لمٌاس الضغط الجوي -32

 المسعر د  البارومتر ج  الترمومتر ب  المانومتر أ    

 التغٌرات التالٌة ماصة للحرارة ؟ أي   -31

 هارنصالإ د  الترسب ج  التجمد ب  التكاثف أ

 بلمرة تحدث عندما تحتوي المونومرات على مجموعتٌن وظٌفٌتٌن على الألل وتنتج بفمد جزئ صغٌر مثل   -32
 الماء ..............                                          

 بلمرة بالإختزال      د  بلمرة بالأكسدة ج  بلمرة بالإضافة            ب  بلمرة بالتكاثف    أ   

 .............الاسم الشابع للإٌثانال هو..... -33
 أسيتاميد د  أسيتالدهيد ج  أسيتون ب  فورمالدهيد أ   

 .............. C°1من الماء  1Kgكمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  -34

 الحرارة النوعية  د  الجول ج  السعر الغذائي ب  السعر أ    
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 أي العبارات الآتٌة ) التً تصف مفهوم النظام ( صحٌحة ؟ -35

الكون + النظام  أ    

 = المحيط

النظام + المحيط  ب 

 = الكون

الكون + المحيط  ج 

 = النظام

 خطوات التجربة د 

 
 أي مما ٌلً ٌصنف من الأمٌنات الألٌفاتٌة الثانوٌة ؟ -36

(CH3CH2)3N د  CH3CONH2 ج  CH3CH2NH2 ب  CH3NHCH3 أ   

  

 

 ؟     CH4 (g) + 2H2S (g)      =   CS2 (g) + 4H2 (g)ما أثر زٌادة الضغط على التفاعل المتزن :        -37

 ركيز ت يزداد أ   

CS2  

ينشط التفاعل  ب 

 الأمامي

تركيز  يزداد ج 

CH4 

لا يتأثر موضع  د 

 الاتزان

 
 الهٌدروجٌن إلى ذرات الكربون التً تكون بٌنها روابط ثنابٌة أو ثلاثٌة تسمى تفاعل......... إضافة -38

 هدرجة  د  هلجنة  ج  أكسدة ب  هيدرة أ   

 

       CaCO3 (s)  =  CaO (s) +  CO2 (g)ثابت الاتزان للتفاعل التالً  :  -39

 [CaCO3(s)] د  [CO2(g)] ج  [CaO (s)] ب  [CaCO3(s)] [CaO (s)] أ   

 

 ...............مجموعة من الذرات فترة بمابها معا  لصٌرة جدا  لد ٌنتج عنها النواتج أو لد تعود إلى المتفاعلات. -42

 طاقة التنشيط د  المعقد المنشط  ج  المثبطات ب  المحفزات أ   

 المركبات الآتٌة أعلً درجة غلٌان و كثافة ؟ أي - 41

 C2H5F د  C2H5Br ج  C2H5I ب  C2H5Cl أ

 

 ..ٌصنف على أنه تفاعل.....   CH3COOH                 CH3CHO                CH3CH2OH :التفاعل  - 42

 حذف د  إضافة ج  أكسدة ب  اختزال أ    

 
 ؟ التالٌة ٌتفاعل مع الماء أسرعأي العناصر  -43

 Na د  Au ج  Cu ب  Pb أ   

     السابلة....... متزن ٌرجع إلى أن المادة تعبٌر ثابت الاتزان لتفاعل عند كتابةهمال تركٌز المادة السابلة إسبب فً ال -44

 أ 

   

تركيزها هو 

 كثافتها قيمة ثابتة

لا تدخل في  د  تركيزها متغير ج  مادة غير نقية ب 

                                                                                                                                                                                   الإتزان

 ............... السابل للإنتشار والتدفكممٌاس لمماومة  -45

  خاصية الشعريةال د  اللزوجة ج  التوتر السطحي ب  الميوعة أ   

 ٌكون ............                        N2 (g) + 3H2 (g)  =  2NH3 (g)فً التفاعل الانعكاسً :   -46

 التفاعل العكسي هو تكون الأمونيا ب         الأمونياالتفاعل الأمامي هو تحلل  أ    

                                                    التفاعل العكسي هو تكون الأمونيا   ج 

 التفاعل الأمامي هو تحلل الأمونيوا

 التفاعل العكسي هو تحلل الأمونيا     د     

 والتفاعل الأمامي هو تكون الأمونيا  
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 .................تحول المادة من حالة إلى أخرى مصحوبا  بانطلاق طالة ٌسمى -47
تفاعلات ماصة  أ    

 للحرارة

طاردة تغيرات  ب 

 للحرارة

تغيرات ماصة  ج 

 للحرارة

طاردة  تفاعلات د 

 للحرارة

    ؟  atm 105و  ºC 6000ما الأشكال التً ٌوجد علٌها الكربون عند -48
 
 

 

    

 

    

 

 سائل د  ألماس ج  بخار ب  جرافيت    أ

 ما سبب وجود الماء فً حالة سابلة و هً مكونة من غازات ؟ -49
زيادة الكتلة  أ    

 الجزيئية للماء

وجود روابط  ب 

بين هيدروجينية 

 جزيئات الماء

قوة الروابط في  ج 

 جزئ الماء

التوتر السطحي  د 

 العالي للماء

 
     ؟   Cl2  ازالةماذا ٌحدث عند          COCl2(g)      =     CO(g) + Cl2(g)      فً التفاعل المتزن : - 52

إزاحة الاتزان  أ    

 لليمين

التفاعل ينشط  ب 

 العكسي

يزداد  ج 

  COCl2تركيز

 يقل د 

 COكيز تر 

 

 

 ظلل الاختٌار ) صح ( عندما تكون الإجابة صحٌحة   السؤال الثانً:

 وظلل الاختٌار ) خطأ ( عندما تكون الإجابة خاطبة:                 

 خطأ صح العبارة م

       التً ٌستخدم فٌها تأٌن نترات الأمونٌوم لماصة للحرارة الكمادات الباردة من التطبٌمات ا 51

NH4NO3    . 

  

   .مل المحفزات على زٌادة سرعة التفاعل وزٌادة طالة التنشٌط تع 52

 المركب  ٌظهر  : N2O4 (g) + 55.3KJ =  2NO2 (g)المتزندرجة حرارة التفاعل  عند خفض 53
 البنً المحمر

 ونعدٌم الل                  بنً محمر                                                   

  

   ٌستخدم هكسانول حلمً فً صناعة المبٌدات الحشرٌة . 54

   .   RORالصٌغة العامة للإسترات هً  55

   أول بولٌمر صناعً تم تحضٌره وٌتمٌز باللمعان . الباكلاٌت 56

   .بٌن جزٌباته  لوى ثنابٌة المطبعلى  HClغاز كلورٌد الهٌدروجٌن ٌحتوي  57

   . فإن تركٌز النواتج أكبر من تركٌز المتفاعلات  لتفاعل ألل من واحد Keqندما ٌكون ثابت الاتزان ع 58

   .ماسن لوى الت تعرف لوى الترابط بٌن الجسٌمات المتماثلة باسم 59

   هً الرتبة الثانٌة  .     R = k [A]2 [B]2فاعل معادلة سرعته  :الرتبة الكلٌة لت 62

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل 
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 )أ( علل لماٌأتً : السؤال الثالث :

 . الغازات لابلة للإنضغاط  -1
..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 
                                     تمتزج الكحولات تماما  مع الماء .               -2

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

 . لى كبرٌتات البارٌوم فً خلٌط ٌشربه المرضى عند أخذ الأشعة السٌنٌةإتضاف كبرٌتات الصودٌوم  -3
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
.   تصدأ برادة الحدٌد أسرع من صدأ لطعة حدٌد لها نفس الكتلة  -4

..........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

 
 تم الحصول على النتابج الآتٌة : CH3N2CH3               C2H6 + N2)ب( فً التفاعل : 

 

 سرعة التفاعل الإبتدابٌة الإبتدابً  CH3N2CH3تركٌز التجربة

1 0.012 M 2.5 x 10-6 mol/L.S 

2 0.024 M …………. mol/L.S 
 .من الرتبة الأولى  CH3N2CH3إذا علمت أن المادة ( 2حدد السرعة الإبتدابٌة فً التجربة )  -1

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 . kثابت سرعة التفاعل لٌمة احسب  -2

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 ,                             C°78.8إلى  C°25من الإٌثانول من  g 34.4ارتفعت درجة حرارة )ج( 

 (g .°C  /2.44 J؟      ) الحرارة النوعٌة للإٌثانول  فما كمٌة الحرارة التً امتصها الإٌثانول    
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
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 أكمل المعادلات الآتٌة : )د( 

CH3CH2CHClCH2CH3 + OH
-
                 ……..…………………………                     (1) 

          

                               CH2 = CH2 + HCl                  …………...                                   ((2                                                                                
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ات
درج

 

 
 

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل



 

 7من  7صفحة  
 

 م01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 :السؤال الرابع 
 ؟ Ne إلى غاز النٌون  Heما نسبة معدل تدفك غاز الهٌلٌوم )أ( 
   .    mol/ 4 gهً  ة المولٌة لغاز الهٌلٌوموالكتل mol/20.18 g كانت الكتلة المولٌة لغاز النٌون إذا   
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..........................................................................................................................................                                                                                                                                                           
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 العملٌات التالٌة طاردة للحرارة وأٌها ماصة ؟ أيحدد  )ب( 
1-                  I2 (s)                 I2 (g)                                 (......................) 

 

2- H2O (g)                     H2O (l)                                    (.......................) 

 

 : )ج( سم المركبات التالٌة

 

(1-NH2    ( 

 

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

(2)CH3CH2OCH3    
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................                 
 :     2NO(g) + O2(g)  = 2NO2(g)فً التفاعل المتزن ( د)

 .Keq . احسب ثابت الإتزان4 M    ,     [ NO ] = 2 M     ,     [O2] = 2 M = [NO2]      إذا كان تركٌز     

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 ؟مما ٌلً  متزنتفاعل فً كل نظام حجم وعاء التفاعل على نواتج ال كٌف تؤثر زٌادة  (هــ )
     a)     2SO2 (g) +  O2 (g)     =                2SO3 (g)                                     ( ……………..)) 
 

     (b)       H2 (g)   +  Cl2 (g)     =                2HCl (g)                                     ( ……………..) 

                      
 انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق

 
 


